

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 陕西版 | 第289期 | 2023年10月22日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 绝望中获得新生的选择

25年前她身患尿毒症，躺在家里“等死”。如今的她身心健康是科技领域的专家，只因一本奇书改变了她的命运。

### 医治无效 绝望中安排后事

【明慧网】我34岁那年身患尿毒症住院，西医治不好，主治医生给了我她家祖传的宫廷秘方，让我出院回家吃中药，慢慢调养。那是三十多味中药粉碎后，用蜂蜜做成乒乓球大小的药丸，每次吃六个，一天吃三次。我吃了两个多月，也不见好转。那段时间，我身体极其虚弱，全身浮肿，象打足了气的游泳圈，按一下，都没有坑。发高烧，感觉很冷，在25度以上的房间里，白天得穿大厚毛衣和厚的鸭绒服，晚上睡觉盖一个厚棉被和一个加厚鸭绒被，还得用电褥子。我吃不下去饭，总是躺着。我内心很绝望，找来姐姐和妹妹，商量给我准备后事的一些事情……

### 心生一念 读宝书神奇大显

1998年正月初二，当时身患尿毒症的我，躺在家里“等死”。我弟弟给我拿来一本《转法轮》（大法师父的主要著作）。喜欢看书的，两天就看完了一遍。正月初五，弟弟又来看我，问我看书有什么感受？我说：这本书挺好，让人做好人的。弟弟让我再看一遍。

当我看第二遍《转法轮》的时候，我想：既然吃药也治不好病，我就不吃了，我也修炼，因为只有修炼才能治好我的病。于是我就把剩下的药都倒在炉子里烧了。

神奇的是，我不吃药了，我的病状反而急速见好——全身浮肿消

失了，高烧退了，能正常吃饭了，有力气了，不想去死了，内心莫名地涌起一阵阵欢喜，一说话就想笑……

正月初十，几个同事来看我，我不但亲自下厨做了几个菜，还把厨房的排气窗打开了，只穿了一个薄薄的线衣，外套一个羊毛开衫。父亲吓坏了说：“你可多穿点，别再感冒了啊，你可别累着啊。”我说：“我不冷了，我不累啊，没事儿。”父亲说：“要不你和我去公园练太极拳吧。”我说：“行！”

### 修炼大法 所有病状全消失

第二天早上，我准备骑自行车去公园学太极拳，可是平时敞开的自行车棚的门却锁上了，无奈的我顺着大道走散散步。走到一个小广场，只见很多人排着几行队，很整齐地跟着录音机里的音乐在炼功，我就站在了后面，跟着学起来。

不一会儿，一个和我年龄相仿的女士走到我跟前说：“法轮功祛病健身有奇效，你想学的话，我教你吧。”我问她：“学这个，要多少钱啊？”她说：“不用花钱，法轮功免费教功，但是光炼动作不行，还得学法做好人才能好病。你晚上去我家学法吧。”我答应了。

晚上我如约到了她家，只见有十几个人围成一圈坐在地上，每人手里一本书，一人读一段，轮流读。只有我没有书。轮到我读的时候，旁边的姐妹默默地把她的书递给我，并指给我要读的段落。我一看书名是《转法轮》，这才明白，学法就是学《转法轮》啊！就这样，要祛病健身的我开始了法轮大法的修炼。两个月后，我所有的病状完全消失。



### 感恩师父 慈悲苦心的安排

写到这里，我心底涌起无限的感恩，感谢师父为救我而苦心安排的一切：我从小受中共邪党无神论的灌输，对气功很排斥，认为是迷信。法轮大法是修炼，不是为了治病。如果弟弟告诉我《转法轮》是气功书，也不是治病，我根本就不会看的；如果那天楼下的自行车棚子的大门不上锁的话，我就去公园学太极拳，就走了修炼的弯路；如果学法轮功动作要花钱的话，我不会学的，因为我知道有人学其它气功花了很多钱，我当时没钱；如果我去学了学法小组，不是看到那么一群善良祥和的人读完书以后每个人都交流自己哪里做的不好、都按照真、善、忍的标准做好人而深深的感动了我，也许我以后不会再去。

如今25年过去了，我身心健康地活着。大法还教我做比好人更好的人，大法也给我开发了智慧，让我先后成为两个科技领域的专家。◇文/东北大法弟子

# 陕西省法轮功学员被迫害简讯

## 陕西省西安市法轮功学员赵力被构陷至法院

2022年6月，法轮功学员赵力给江苏苏州市吴江区法院法官刘丽鹏写了一封真相信。刘丽鹏收到信后，将真相信交给吴江区警方，后吴江区警方将真相信移交重庆市渝北区公安分局。

7月20日，重庆新牌坊派出所警察陶敬林、重庆渝北区公安分局政保科警察王某某等5名警察，闯入赵力女儿家，绑架了赵力，并抄走了她的电脑、打印机及一些私人物品。当晚赵力被“取保候审”，回到家中。

目前，赵力已被重庆江北区检察院起诉到重庆江北区法院，案由是“利用邪教组织破坏法律实施罪”。

## 陕西省宝鸡市法轮功学员杨转娥、王乖彦被绑架后取保回家

2023年10月12日11点50分左右，宝鸡市法轮功学员王乖彦在家门口被宝鸡市东风路派出所警察绑架。警察强行开门入室并非法抄家，抢走了师父照片、电脑、手机、U盘、护身符、衣服、帽子等私人物品。另一法轮功学员杨转娥当天在家也遭非法抄家和绑架。



王乖彦、杨转娥两人先后被劫持到宝鸡市东风路派出所，因体检不合格，两人都被宝鸡市第二看守所拒收，按理应立即让她们回家。但宝鸡市东风路派出所李所长等警察硬是威逼强迫两人签字办理取保候审手续交1000元后才让回家。

## 陕西省宝鸡市金台区法轮功学员李东银被绑架 面临非法判刑

陕西省宝鸡市金台区检察院命令凤县公安局2023年10月20日迫害法轮功学员李东银，将李东银绑架到宝鸡扶风县看守所，待法院判刑。

李东银的家人已请律师阅卷，提交不起诉、无罪辩护意见书，金台区检察院还是不顾实情，知法犯法，继续迫害。

下面是相关电话，望有条件的人士能一起讲真相，制止迫害，制止相关人员犯罪。

宝鸡市金台区检察院案件负责

人：王蕾 18691798911

凤县公安局：18691706361、13991738185（蔡）、18729539336（张勇）、18829670862

## 陕西省咸阳市礼泉县邪党人员近期骚扰法轮功学员

2023年9月1日早上，陕西省礼泉县城关镇二女一男共三人，去曹月梅家非法拍照，曹月梅问：你们是哪个单位、姓名？干什么的？他们不说单位和姓名，说是调查邪教（注：中共是真正的邪教的），要求曹月梅签字，曹月梅拒签，不配合，然后他们走了。

2023年8月28日，礼泉县新市社区派出所两个警察在法轮功学员小艳、艳霞的门市部外非法拍照、监视。

## 陕西省宝鸡市蔡同芳等三位法轮功学员被非法拘留迫害

2023年5月10日陕西省宝鸡市渭滨区法轮功学员蔡同芳（也叫蔡同玲）、林小云、高红梅三名同修在给学生讲法轮功真相时被不明真相的学生举报，遭到绑架，被关押在宝鸡市陈仓区东门看守所迫害。并非法抄家，抢走大法经书、《九评》、播放器、手机、真相币、和真相护身符等私人物品，后被非法拘留15天，在师父的保护下已于2023年5月26日回家。◇

## 欺世的果报 与 善念的奇迹

### 追随媒体做伪证 出卖良知 害自身

黑龙江省阿城市新华乡崔家屯的李淑贤，30岁，1999年7月因胃溃疡住进哈尔滨第四医院，当时正值中共开始迫害法轮功。院长找她家属说：你们说是练法轮功练的，就给免费治。李家很困难，为了钱就答应了。她丈夫反复练记者准备好的台词，最后录了像，相继在省、市电视台和央视“走进千万家”栏目播出，列入了栽赃法轮功的“1400例”中。哈尔滨《新晚报》还发表了《练法轮功练出个活

骷髅》，文中李淑贤说：“是共产党挽救了我，电视台记者救了我。”

李出卖良知诬陷法轮功，虽得到免费治疗，病却越来越重，不久就死了。后来乡干部让她家属去告医院，家人都不敢去。

### 拒绝为中共做伪证 喉癌不治而愈

2006年，沈阳苏家屯一个喉癌患者，已经到快说不出话的地步。专门迫害法轮功的“610”头目带一伙人进了他家，让他冒充法轮功学员，否认苏家屯有活摘法轮

功学员器官的事，还要现场采访录像，同意配合就给3000元治病。

病人的妻子十分生气：“一个得癌症连话都说不来的人，还要接受采访、做假证？你们这样骗人，谁不知道！”这伙人一看，慌忙走了。

神奇的是，三个月后，那位喉癌患者再去医院检查时，医生告诉他癌症没有了，能说话了。病人听到这消息，真是喜出望外，知道这是维护“法轮大法”得福报了。现在他逢人就说：法轮大法就是好！信法轮功永远没错！◇